

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

21 تا 47

ضرورۃ الامام

پرچہ نمبر 4 2015

مجلس انصار اللہ برطانیہ

قیادت تعلیم

نام مجلس:

نام ناصر:

سوال نمبر ۱۔ حضرت مسیح موعودؑ نے امام الزمان کی قوتِ امامت کا تذکرہ کرتے ہوئے کس نظامِ قدرت کی مثال دی ہے۔

جواب نمبر ۱۔ (ا) نظامِ سماوی (ب) نظامِ شمسی (ج) نظامِ ارضی درست پر نشان لگائیں

سوال نمبر ۲۔ حضورؑ فرماتے ہیں قرآن شریف نے جیسا کہ جسمانی تمدن کے لئے یہ تاکید فرمائی ہے کہ ایک بادشاہ کے ذیر حکم چلیں یہی تاکید روحانی تمدن کے لئے بھی ہے۔ اس روحانی تمدن کے لئے قرآن مجید نے جو دعا سکھائی ہے وہ یہ ہے

جواب نمبر ۲۔ (ا) اِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ۔۔۔۔۔ (ب) رَبَّنَا اِنَّا اِنْفِ الدُّنْيَا حَسَنَةً۔۔۔۔۔

سوال نمبر ۳۔ ”پس یہ تمام مختلف رائیں اور مختلف قول ایک فیصلہ کرنے والے حکم کو چاہتے تھے وہ

حکم میں ہوں۔ میں روحانی طور پر کسرِ صلیب کے لئے اور نیز۔۔۔۔۔ کے دور کرنے کے لئے بھیجا گیا ہوں“

جواب نمبر ۳۔ مذہبی لڑائیوں - اختلافات - روحانی بیماریوں - درست پر نشان لگائیں۔

سوال نمبر ۳۔ حضرت مسیح موعودؑ نے جن چار نشانوں کا ذکر کیا ہے وہ یہ ہیں۔۔۔۔۔ کثرتِ قبولیت کا نشان

۔۔۔ عربی بلاغت فصاحت کا نشان۔۔۔ غیبی اخبار کا نشان۔۔۔ قرآن شریف کے حقائق و معارف بیان کرنے کا نشان۔

جواب نمبر ۳۔ خالی جگہ پر ترتیب وار نمبر لکھیں۔

سوال نمبر ۵۔ حضرت مسیح موعودؑ نے اپنی صداقت میں کن تین نشانوں کا ذکر فرمایا ہے۔

جواب نمبر ۵۔ کسوف - خسوف - جنگِ عظیم - حج کا بند ہونا۔ زلزلہ - طاعون درست پر

نشان لگائیں۔

سوال نمبر ۶۔ حضرت مسیح موعودؑ نے الہام کے کون سے تین طبقے بیان کئے ہیں۔

جواب نمبر ۶۔ ادنیٰ - روحانی - اوسط علمی - اعلیٰ درست پر نشان لگائیں۔

سوال نمبر ۷۔ قرآن کریم کی وحی دوسرے تمام نبیوں کی وحیوں سے علاوہ معارف کے۔۔۔۔۔ میں بھی بڑھ کر

ہے۔

جواب نمبر ۷۔ فصاحت و بلاغت - علم فی الحقیقت - درست پر

نشان لگائیں۔

سوال نمبر ۸۔ حضور علیہ السلام اپنے الہام کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں اس الہام کی رو سے خدا نے

مجھے علوم قرآنی عطا کئے ہیں اور میرا نام اول المومنین رکھا اور مجھے سمندر کی طرح معارف اور حقائق سے

بھر دیا ہے اور مجھے بار بار الہام دیا ہے کہ اس زمانہ میں کوئی معرفتِ الہی اور کوئی محبتِ الہی تیری معرفت

اور محبت کے برابر نہیں۔

جواب نمبر ۸۔ حضور کا ۱ الہام پہلے کس تصنیف میں آچکا ہے - براہین احمدیہ - کشتی نوح -

آسمانی فیصلہ درست پر نشان لگائیں۔

سوال نمبر ۹۔ پانچویں شرطِ بیعت ”یہ کہ ہر حال رنج اور راحت اور عسر اور یسر نعمت اور بلا

میں خدا تعالیٰ کے ساتھ وفاداری کرے گا اور بہر حال۔۔۔۔۔ ہوگا اور ہر ایک ذلت اور دکھ کے قبول کرنے

کیلئے اسکی راہ میں تیار رہے گا اور کسی مصیبت کے وارد ہونے پر اس سے منہ نہیں پھیرے گا بلکہ آگے قدم

بڑھائے گا۔

جواب نمبر ۹۔ راضی برضا - راضی بقضا - درست

پر نشان لگائیں۔

سوال نمبر ۱۰۔ چھٹی شرطِ بیعت - یہ کہ اتباع رسم اور متابعت ہوا و ہوس سے باز آجائے گا اور قرآن

شریف کی حکومت کو بکلی اپنے سر پر قبول کرے گا اور قَالَ اللّٰهُ اور قَالَ الرَّسُولُ کو اپنے

ہر ایک راہ میں۔۔۔۔۔ قرار دے گا۔

جواب نمبر ۱۰۔ مشعلِ راہ - راہِ ہدایت - دستور العمل